



**மஹராஜ்**  
No.9,மந்தளம்பட்டி மதுவகுடி தெரு,  
புதுக்கோட்டை - 622 001.  
Customer Service : 9655662206  
To Download our App  
www.bakerymaharaj.com fssa 12420016000073

**வாரலாரூ**  
நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU YOUTUBE VARALARUU 7502051351

**வணக்கம் புதுக்கோட்டை**  
India's most trusted jeweller  
**ஸ்ரீ குமரன்**  
தங்கமாளிகை  
T.S.no : 2708, வடக்குரங்குடி,  
புதுக்கோட்டை- 622 001  
Ph: 04322 220206

### ஸ்பீக்கிங் :பார் இந்தியா- “தெற்கிலிருந்து வரும் குரலுக்காக காத்திருங்கள்”

# ஆடியோ சீரிஸ்

## "சமூகநீதி, மதச்சார்பற்ற அரசியல், சமதர்மம், சமத்துவம், மாநில சுயாட்சி, கூட்டாட்சிக் கருத்தியல் ஆகியவை உள்ளதே இணையற்ற இந்தியா; முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின்

சென்னை, செப். 01- ஸ்பீக்கிங் :பார் இந்தியா என்ற தலைப்பில் ஆடியோ சீரிஸ் வெளியிடப்போவதாக தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவித்துள்ளார்.

இது தொடர்பாக திரு.க. தலைமையகம் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில், “சமூகநீதி, மதச்சார்பற்ற அரசியல், சமதர்மம், சமத்துவம், மாநில சுயாட்சி, கூட்டாட்சிக் கருத்தியல் ஆகியவை உள்ளதே இணையற்ற இந்தியா. ஒரே மதம், ஒரே மொழி, ஒரே உணவு, ஒரே பண்பாடு, ஒரே தேர்வு, ஒரே தேர்தல் உள்ளிட்டவையெல்லாம், பலவகைப்பட்ட மக்கள் வாழும் இந்தியாவை உருக்குலைக்கும் நச்சுக் குத்துகள்.

குமரி முதல் இமயம் வரையிலான பரந்து விரிந்த இந்திய நாட்டைக் காப்பாற்றும் கடமை நம் அனைவர் கைகளிலும் இருக்கிறது என்ற நோக்கோடு, பாரதிய



ஜனதா கட்சி ஆட்சியின் அலங்கோலங்களை அம்பலப்படுத்தியும், பன்முகத்தன்மை கொண்ட, வலுவான மாநிலங்கள் கொண்ட, மதச்சார்பற்ற இந்தியாவை அந்த அறிக்கையில் இணைக்கப்பட்டுள்ளது. அதில் முதல்வர் ஸ்டாலின், “செக்..1,2,3.. ஆரம்பிக்கலாமா? கடந்த சில மாதமாக உங்களில் ஒருவன் என்ற தலைப்பில் கேள்வி பதில் வடிவத்தில் பல விஷயங்களை உங்களிடம் பகிர்ந்து கொண்டு வருகிறேன். திரு.க.வின் 75-வது ஆண்டு நெருங்கிக்

கொண்டிருக்கும் பழம்பெரும் கட்சி இந்திய நாடாளுமன்றத்தின் மூன்றாவது பெரிய கட்சி. அண்ணா, கலைஞர் என்று இந்திய நிலப்பரப்பில் ஆழமான தாக்கத்தை ஏற்படுத்திய தலைவர்களால் உருவாக்கப்பட்ட உடன் பிற்புகள் நாங்கள்.

இப்பொழுது இந்தியாவுக்காக பேச வேண்டிய காலத்தின் கட்டாயத்தில் இருக்கிறோம். 2024-ஆம் முடியப் போற பாஜக ஆட்சி இந்தியாவை எப்படி எல்லாம் உருக்குலைத்திருக்கிறது; எதிர்காலத்தில் நாம் கட்டமைக்க விரும்புகின்ற சமத்துவ சகோதரத்துவ இந்தியா எப்படி இருக்கும் என்று ஒரு ஆடியோ சீரியஸில் பேசப் போகிறேன்.

அதற்கு ஸ்பீக்கிங் :பார் இந்தியா” என்ற தலைப்பு வச்சுக்கலாமா? தெற்கிலிருந்து வரும் இந்தக் குரலுக்காகக் காத்திருங்கள்” என்று பேசியிருக்கிறார்.

## சங்கச்சாவுடி கட்டணத்தை உயர்ந்தி ஏழை, எளிய மக்களை மத்திய அரசு காரணிகிறது வேல்முருகன் விமர்சனம்

சென்னை, செப். 01- சங்கச்சாவுடி கட்டணத்தை உயர்த்தி ஏழை, எளிய மக்களை மத்திய அரசு காரணிகிறது என்று தமிழக வாழ்வுரிமைக் கட்சித் தலைவர் பன்னாட்டி.வேல்முருகன் விமர்சித்துள்ளார்.

இது குறித்து அவர் நேற்று வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில், “தமிழ்நாட்டில் தேசிய நெடுஞ்சாலைகளில் 63 சங்கச்சாவுடிகள் உள்ளன. இந்த சங்கச்சாவுடிகளில் ஆண்டுக்கு ஒரு முறை 5 விழுக்காட்டில் இருந்து 10 விழுக்காடு வரை கட்டணம் உயர்த்தி வசூலிக்கப்படுகிறது. ஒன்றிய அரசின் தேசிய நெடுஞ்சாலைகள் ஆணைய ஒப்பந்தப்படி, 1992ம் ஆண்டு போடப்பட்ட தேசிய நெடுஞ்சாலைகளில் உள்ள சங்கச்சாவுடிகளில் ஏப்ரல் மாதமும், 2008ம் ஆண்டு போடப்பட்ட சாலைகளில் உள்ள சங்கச்சாவுடிகளில் உயர்த்தப்படுகிறது. அதில் ஏப்ரல் மாதம் 29 சங்கச்சாவுடிகளுக்கு செப்டம்பர் மாதம் மீதமுள்ள 26 சங்கச்சாவுடிகளுக்கு ஆண்டுதோறும் கட்டணம் உயர்த்திக்கொள்ள தேசிய நெடுஞ்சாலை ஆணையம் அனுமதித்துள்ளது.

இந்நிலையில், தமிழ்நாட்டில் 26 சங்கச்சாவுடிகளில் உயர்த்தப்படுகிறது. அதில், தமிழ்நாட்டு, கர்நாடக, ஆந்திரா, தெலங்கானா, கேரளா ஆகிய தென் மாநிலங்களில் 26 சங்கச்சாவுடிகள் உள்ளது. அதில் 18 நிதியாண்டு முதல் 2020-21 நிதியாண்டு வரை ரூ.28,523.88 கோடி வசூல் ஆகியுள்ளது. நாடு முழுவதும் வரி வசூல் இது சுமார் 28



விழுக்காடாகும். இதில், தமிழ்நாட்டில் மட்டும் ஆண்டுக்கு ரூ.2,400 கோடி வசூலாகியுள்ளது என சிஏஐ அறிக்கை சுட்டிக்காட்டியுள்ளது.

இந்தியாவிலேயே, தமிழ்நாட்டில் தான் அதிகமாக 63 சங்கச்சாவுடிகள் உள்ளன. இதில் காலாவதியான 32 சங்கச்சாவுடிகளை மூட வேண்டும் என தமிழக வாழ்வுரிமைக் கட்சி உள்ளிட்ட அரசியல் கட்சிகளும், ஜனநாயக இயக்கங்களும் தொடர்ந்து போராடி வருகின்றன. மேலும், காலாவதியான சங்கச்சாவுடிகளையும், மாநகராட்சி எல்லைக்குள் இருக்கும் சங்கச்சாவுடிகளையும், மாநகராட்சி எல்லைக்குள் இருக்கும் சங்கச்சாவுடிகளையும், நகர்ப்புறத்தில் இருக்கும் சங்கச்சாவுடிகளையும், 60 கி.மீ. குறைவாக இருக்கும் சங்கச்சாவுடிகளையும், நகர்ப்புறத்தில் இருக்கும் சங்கச்சாவுடிகளையும் அகற்ற வேண்டுமென சட்டமன்றத்தில் தீர்மானம் எடுத்திருக்கிறது பேசியிருந்தனர். பிற சட்டமன்ற உறுப்பினர்களும் பேசியிருந்தனர்.

அதன் அடிப்படையில், காலாவதியான சங்கச்சாவுடிகளை

அகற்று வதற்கு, நெடுஞ்சாலைத் துறை அமைச்சர் எ.வ.வேலு, கடிதம் வாயிலாகவும் நேரடியாகவும், ஒன்றிய அரசுக்கு வலியுறுத்தியிருந்தார். ஆனால், அக்கோரிக்கையின் மீது இதுவரை எந்த நடவடிக்கையும் எடுக்காத ஒன்றிய அரசு, சங்கச்சாவுடி உரிமையாளர்களோடு கைகாட்டுகின்ற கொண்டு கூட்டுக் கொள்கையில் ஈடுபட்டு வருவது கடும் கண்டத்திற்குரியது.

எனவே, ஒன்றிய அரசு நிர்ணயித்துள்ள சங்கச்சாவுடிகளை உடனடியாக திறம்பட பெற வேண்டும் என்றும் தமிழ்நாட்டில் காலாவதியாகியுள்ள 32 சங்கச்சாவுடிகளையும், 60 கி.மீ. தூரத்திற்கு குறைவாக இருக்கும் சங்கச்சாவுடிகளையும், நகர்ப்புறத்தில் இயங்கும் சங்கச்சாவுடிகளையும், மாநகராட்சி எல்லைக்குள் இருக்கும் சங்கச்சாவுடிகளையும், மாநகராட்சி எல்லைக்குள் இருக்கும் சங்கச்சாவுடிகளையும் உடனடியாக அகற்ற வேண்டும் என்றும் தமிழக வாழ்வுரிமைக் கட்சி கேட்டுக்கொள்கிறது.

இவ்வியக்காரத்தில் தமிழ்நாடு அரசு கங்கச்சாவுடிகளை உடனடியாக தலைமீட்டு, சங்கச்சாவுடி கட்டண உயர்த்து தீர்வு காணும் நிறுத்த வேண்டும். மேலும், காலாவதியான சங்கச்சாவுடிகளை அகற்ற, ஒன்றிய அரசுக்கு போதிய அழுத்தம் தர வேண்டும் என தமிழக வாழ்வுரிமைக் கட்சி வலியுறுத்துகிறது” என்று வேல்முருகன் தெரிவித்துள்ளார்.

## காவிரி மேலாண்மை வாரிய முடிவுக்கு எதிராக உச்ச நீதிமன்றத்தில் தமிழக அரசு பதில் மனு தாக்கல்

புதுடெல்லி, செப். 01- ஆகஸ்ட் 29 முதல் செப்டம்பர் 12 வரையில், விநாடிக்கு 7,200 கன அடி வீதம் தமிழகத்துக்கு தண்ணீர் திறந்திருக்க வேண்டும் என்று வலியுறுத்தி இருந்தோம். ஆனால், அதைக் கருத்தில் கொள்ளாமல், 5,000 கன அடி தண்ணீரை திறந்துவிட, காவிரி மேலாண்மை வாரியம் தன்னிச்சையாக உத்தரவு பிறப்பித்துள்ளது. இது உச்ச நீதிமன்றத்தின் தீர்ப்புக்கு எதிராக.

இந்த விவகாரத்தில், கர்நாடக அரசு ஏற்றுக்கொள்ள முடியாத தகவல்களை உச்ச நீதிமன்றத்தில் தெரிவித்துள்ளது. குறிப்பாக, தமிழக அரசின் மனுவை அவசர வழக்காக விசாரிக்கக் கூடாது என்று அவர்கள் கூறியிருப்பது, எந்த வகையிலும் ஏற்றுக்கொள்ள முடியாதது. தமிழக அரசு காவிரி நீரை முறையாக பயன்படுத்தவில்லை என்ற குற்றச்சாட்டும் ஏற்படலாம் அல்ல. மேலும், இந்த தகவல்களுக்கு தேவைப்படாத விசயங்களை எல்லாம் கர்நாடக அரசு வேண்டுமென்றே மனுவில் கொண்டு வந்துள்ளது. எனவே இதை இடையீட்டு மனுவை தள்ளுபடி செய்ய வேண்டும்” என்று அதில் தெரிவிக்கப்பட்டிருந்தது.



தமிழக சார்பில், எங்களுக்கு தேவையான நியாயமான அளவு தண்ணீரை திறந்துவிடக் கோரியிருந்தோம். ஆனால், காவிரி மேலாண்மை மற்றும் ஆணையம் மற்றும் காவிரி ஒழுங்காற்றுக்குழு எங்களது கோரிக்கையை கருத்தில் கொள்ளவில்லை.

8,988 டி.எம்.சி அளவுக்கு தமிழகத்துக்கு தண்ணீர் திறந்துவிட உத்தரவிட்டிருக்க வேண்டும். ஆனால், அதை செய்தற்கு காவிரி மேலாண்மை ஆணையம் தவறிவிட்டது. ஆணையத்துக்கு, தமிழகத்துக்கான தண்ணீர் பற்றாக்குறை இருப்பது தெரியும்.

கொள்ளாமல், 5,000 கன அடி தண்ணீரை திறந்துவிட, காவிரி மேலாண்மை வாரியம் தன்னிச்சையாக உத்தரவு பிறப்பித்துள்ளது. இது உச்ச நீதிமன்றத்தின் தீர்ப்புக்கு எதிராக.



புதுக்கோட்டை மாவட்டம், திருவரங்குளம் ஊராட்சி ஒன்றியம், மாஞ்சான்விடுதி ஊராட்சி, பாப்பன்பட்டி ஊராட்சி ஒன்றிய துவக்கப் பள்ளியில், குழந்தைநேய பள்ளி உட்கட்டமைப்பு திட்டத்தின்கீழ் 2 வகுப்பகங்களைக் கட்டும் பள்ளிக்கட்டிடத்தின் கட்டுமானப் பணியினை, மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மெர்சி பர்மா, நேற்று நேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். உடன் மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை திட்ட இயக்குநர் கவிதப்பிரியா, மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சித் துறை செயற்பொறியாளர் பாலகிருஷ்ணன் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் பலர் உள்ளனர்.

## டிஎன்பிஎஸ்சி தலைவர் பதவிக்கு சைலேந்திர பாயு ஆளுநர் ரவியிடம் உரிய விளக்கத்துடன் அரசு மீண்டும் பரிந்துரை

சென்னை, செப். 01- டி.என்பி.எஸ்சி தலைவராக சைலேந்திர பாயுவை நியமிக்க மீண்டும் பரிந்துரைக்கும், அதுகுறித்து கேட்கப்படக் கேள்விகளுக்கு ஆளுநர் ஆர்.என்.ரவிச்சந்திரன் தலைமையிலான ஆளுநர் அலுவலகம் பரிந்துரை அனுப்பியுள்ளது.

தமிழக அரசுத் துறையில் உயர் அதிகாரிகள், ஊழியர்கள் என அனைத்து தலைகளிலும் உள் பணியிடங்களை நிரப்புவதற்கு தேர்வு செய்யும் பணியில் தமிழ்நாடு அரசு பணியாளர் தேர்வாணையம் (டிஎன்பிஎஸ்சி) ஈடுபட்டு வருகிறது. இந்த சைலேந்திர பாயுவுக்கு பரிந்துரை செய்யப்பட்டுள்ளதால், ஊழியர்கள் தேர்வு செய்வதற்கு தேர்வு செய்யும் பணியில் தமிழ்நாடு அரசு பணியாளர் தேர்வாணையம் (டிஎன்பிஎஸ்சி) ஈடுபட்டு வருகிறது. இந்த சைலேந்திர பாயுவுக்கு பரிந்துரை செய்யப்பட்டுள்ளதால், ஊழியர்கள் தேர்வு செய்வதற்கு தேர்வு செய்யும் பணியில் தமிழ்நாடு அரசு பணியாளர் தேர்வாணையம் (டிஎன்பிஎஸ்சி) ஈடுபட்டு வருகிறது.



பணியாளர்கள் தேர்வு செய்யப்பட உள்ளனர் என்று அறிவித்தார். இந்த அறிவிப்பும் டிஎன்பிஎஸ்சி ஆளுநர் ரவிச்சந்திரன் செய்துள்ளார். சைலேந்திர பாயுவும், உறுப்பினர்களாக 8 பேரையும் புதிதாக நியமித்து, ஆளுநர் ஓபிபுதலுக்கு பரிந்துரைக்கப்பட்டது. இதை ஆனால், டிஎன்பிஎஸ்சி தலைவர் பதவிக்கு சைலேந்திர பாயு மற்றும் உறுப்பினர்கள் நியமனம் தொடர்பாக தமிழக அரசு அனுப்பிய பரிந்துரையை, அரசுக்கே ஆளுநர் திருப்பி அனுப்பியிருந்தார். இப்பதவிக்குக் காண விண்ணப்பம் குறித்து வெளியிடப்பட்ட விளம்பரம், பெறப்பட்ட விண்ணப்பங்கள், தலைவர், உறுப்பினர் பதவிக்குப் பரிந்துரைக்கப்பட்டவர்கள் விவரங்கள், பரிந்துரை பட்டியலை இறுதி செய்தது எப்படி? நியமனம் தொடர்பான

உச்ச நீதிமன்றத்தின் வழிகாட்டுதல்கள் முறையாக பின்பற்றப்பட்டுள்ளதா என்பது உட்பட வேறு விவரங்களை ஆளுநர் கோரியிருப்பது. இந்த விவகாரத்தில் ஆளுநர் கேட்ட விளக்கங்களை கோப்பாக தயாரித்து தமிழக அரசு மீண்டும் திருப்பி அனுப்பியுள்ளது. அதில், இந்தப் பதவிக்கு விண்ணப்பித்தவர்கள் யார் என்பது உட்பட சைலேந்திர பாயு தேர்வு செய்யப்பட்டார் என்பது குறித்து விளக்கம் அளிக்கப்பட்டுள்ளதாக கூறப்படுகிறது. டிஎன்பிஎஸ்சி தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர் விண்ணப்பங்கள் தொடர்பாக செய்திதாள்களில் விளம்பரங்கள் எதுவும் செய்ய வேண்டியது இல்லை எனவும் அரசுத் தரப்பில் விளக்கம் பரிந்துரைத்துள்ளதா தகவல் வெளியாகி உள்ளது.







டிஎன்பிஎஸ்சி தலைவர் பதவிக்கு சைலேந்திரபாபு  
ஆளுநருக்கு அரசு மீண்டும் பரிந்துரை



கச்சத்தீவு மீட்பு விவகாரத்தில் தலைபிட  
முடியாது உயர் நீதிமன்றம் கருத்து

ரசாயனம் கலக்காத விநாயகர் சிலைகளை  
மட்டுமே விற்க, கரைக்க வேண்டும்



சென்னை / புதுக்கோட்டை

01.09.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

**வாரலாரூ**  
நாளிதழ்

# வரலாற்றில்

இன்று



## இன்றைய பிறந்த நாள்

**பக்திவேதாந்த சுவாமி பிரபுபாதா**, இந்திய ஆன்மிகவாதி (பி.1896)  
(இ.1977)



**ஜி. நாகராஜன்**, தமிழக எழுத்தாளர் (பி.1929)  
(இ.1981)



**பத்மநாதன் இராமநாதன்**, இலங்கைத் தமிழ் வழக்கறிஞர், நீதிபதி, அரசியல்வாதி (பி.1932)  
(இ.2006)



**அய்க்கண்**, தமிழக எழுத்தாளர், தமிழ் பேராசிரியர் (பி.1935)  
(இ.2020)



## இன்றைய நினைவு நாள்

**செ. கதிர்காமநாதன்**, ஈழத்து எழுத்தாளர் (பி.1942)  
(இ.1972)



**சேவியர் தனிநாயகம்**, இலங்கைத் தமிழறிஞர் (பி.1913)  
(இ.1980)



**பாலா தம்பு**, இலங்கை இடதுசாரித் தொழிற்சங்கவாதி (பி.1922)  
(இ.2014)

